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Razno. 
Močan potres v Srbiji in Banatu. 24. marca 

ob 13. uri in 23. min. 35 sek. je pretresel 
ves iztočni del naSe kraljevine močan po­
tresni sunek, ki je trajal z intervali celih 
enajst minut z menjajočimi se vibracijami. 
Potresni sunek je imel precej znatne posle­
dice. V Beogradu se je podrla neka stara 
hiša ter dva nova krova, od hotela Moskve 
do hotela Srpski kialj av popadali s treh hiš vsi 
dimniki, novazgradba češke kreditne banke 
je dobila od strehe do tal 20 cm široko raz­
poko. Tudi na drugih zgradbah v Beogradu 
se poznajo manjše po&kodbe. V mnogih jav­
nih lokalih je nastala panika. Tako v hotelu 
Moskvi, ki je tačas najbolj poln. Ko so se 
gostje zavedli, da se majejo tla pod nogami 
ne zaradi slučajno mimo vozečih dveh težkih 
avtomobilov, ampak zaradi potresnega sun­
ka, so skoraj vsi naenkrat planili proti izho­
du, ki je v tem hotelu precej nerodno zgra­
jen, zagvozdili so se pred vrati. Pričela je 
ljuta in mučna borba. Vsak si je hotel prvi 
izsiliti izhod na prosto. — Nekaj žensk je 
padlo v nezavest, nekaj oseb je poškodova­
nih. V izložbenih oknih steklene, papirne in 
galanterijske stroke, so se zdrobile vse stek­
lene plošče, na katerih je bilo razstavlieno 
blago. Ulice so polne opeke in ometa, ki je 
popadal z zgradb in streh. Škoda se ceni na 
več milijonov. Tudi po drugih krajih Srbije 
in Vojvodine je bjl hud potres, ki je napra­
vil še več škode kakor v Beogradu. 

Samomor vsled strahu pred kaznijo. V 
Velikem Mengšu se je te dni obesila 47 let 
stara Marija Koncilja. Ker je letel nanjo sum; 
da je izvršila več tatvin, je bila pri njej 
hišna preiskava. Našlo se je v njenem stano­
vanju raznega ukradenega blaga v vrednosti 
nad 4000 kron. Iz strahu pred kaznijo je šla 
Koncilja v smrt. 

Nesreča v Sarajevu. Pred nekaj dnevi je 
nesla trinajstletna Jožica Ilič svojega 18 me­
secev starpga brata iz pritličja v prvo nad­
stropje. Noga se jej nekako izpodnesla in 
padla je s prvega nadstropja s svojim bratcem 
vred v pritličje s tako silo, da je prebila s 
svojim telesom steklena vrata v pritličju. 
Deklica si je pri padcu zlomila desno nogo 
ter levo roko, fantek pa je dobil tako rano 
na glavi, da je ostal pri priči mrtev. 


